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NÁVRH UZNESENIA: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona č. 264/2022 
Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 1 zloženom z predsedníčky 
senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Mgr. Györgya Battu a PhDr. Marty Danielovej, 
v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom 
konaní č. REO-RPMS/2023/01178 zo dňa 30. 8. 2023 posúdila oznámenie o zmene autorizácie 
vysielania účastníka konania 
 
Best FM Media spol. s r.o. 
Strojnícka 31 
821 05 Bratislava 
IČO: 17 316 588 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 
toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 162 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

mení 
 

autorizáciu vysielania rozhlasovej programovej služby č. AR/15,  
ktorá v plnom znení znie takto: 

 
„I. 

 
1. Názov programovej služby: Rádio Best FM 
2. Štandard digitálneho príjmu: DAB 
3. Základný spôsob verejného prenosu: FM vysielanie 
4. Lokálne/komunitné vysielanie: nie 
5. Monotypová programová služba: áno 
6. Vysielanie prostredníctvom internetu: nie 
7. Jazyk vysielania: slovenský jazyk 
8. Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hodín denne/7 dní v týždni  
9. Formát, v ktorom vysielateľ poskytne regulátorovi na účely výkonu dohľadu záznam vysielania 

programovej služby: DVD 
 

II. 
 

1. Identifikácia konečného užívateľa výhod: 
Ing. Oldřich Netušil, podľa výpisu z Registra partnerov verejného sektora zo dňa 12. 10. 2023, 
vložka č. 37883 

2. Údaj o tom, či je vysielateľ súčasťou mediálnej skupiny: nie je 
3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 
štatistického úradu zo dňa 12. 10. 2023, spisová značka: RPO-1395972/2023, Id v zdrojovom 
registri: 23101, registračný úrad: Mestský súd Bratislava III., Registračné číslo Sro/700/B, 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa odpisu registrovaného 
subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 12. 10. 2023, 
spisová značka: RPO-1395972/2023, Id v zdrojovom registri: 23101, registračný úrad: Mestský súd 
Bratislava III., Registračné číslo Sro/700/B. 
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III. 
 
Doložky: 
 
Doložka doplnkových služieb vysielania:  
a) názov doplnkovej služby vysielania: RDS 
b) špecifikácia doplnkovej služby vysielania: doplnková obsahová služba vysielaná súbežne s príslušnou 
rozhlasovou programovou službou pomocou telekomunikačného zariadenia na vysielanie digitálnych 
doplnkových informácií, zameraná predovšetkým na dvojrozmerné zobrazenie informácií 
rekonštruovaných z vysielaných dát na obrazovke osobitne vybaveného rozhlasového prijímača                       
do formy textových informácií alebo obrazu. 
 
Špecifikácia RDS  
Programová identifikácia PI    áno 
Identifikácia dopravného vysielania TP   áno 
Alternatívne frekvencie AF    áno 
Typ programu PTY     áno 
Iné informácie o vysielaných sieťach EON  nie 
Informácie pre prevádzkovateľa vysielacej siete  nie 
Identifikácia spôsobu dekódovania DI   áno  
Prepínač hudba/reč M/S    áno 
Textový kanál RT     áno 
Hodiny a dátum CT     áno 
Identifikácia dopravného hlásenia TA   áno 
Číslo programu PIN     5355 
Meno programového okruhu PS   BEST FM 
 
Doložka iného verejného prenosu:  

a) spôsob verejného prenosu: prostredníctvom licencie AR/15-L 
 
Úloha: 
Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 25. 11. 2023                                    Z: ReO 
 

*            *            * 
 
Podľa ustanovenia § 162 ods. 4 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Všetky zmeny vrátane zmien podľa odseku 
3, ktoré nie sú zmenami podľa odseku 2 a týkajú sa údajov uvedených v žiadosti o autorizáciu vysielania, 
je vysielateľ povinný oznámiť regulátorovi do 15 dní od vzniku týchto zmien.“ 
 
Podľa ustanovenia § 162 ods. 6 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Konanie o zmene autorizácie vysielania sa 
začína odo dňa podania žiadosti o zmenu autorizácie vysielania alebo odo dňa oznámenia, ak sa 
oznámenie týka údaja, ktorý je náležitosťou rozhodnutia o autorizácii vysielania; oznámenia doručené 
regulátorovi na základe § 21 sú oznámeniami podľa odseku 4, len ak preukazujú, že vysielateľ nevysiela 
v súlade s autorizáciou vysielania. Účastníkom konania o zmene autorizácie vysielania je vysielateľ.“ 
 
Podľa ustanovenia § 162 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Regulátor rozhodne o zmene autorizácie 
vysielania do 60 dní od začatia konania.“ 

 

*            *            * 
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Dňa 30. 8. 2023 účastník konania doručil Rade oznámenie o zmene autorizácie vysielania. Z toho 
dôvodu sa dňa 30. 8. 2023 začalo správne konanie č. REO-RPMS/2023/01178 vo veci oznámenia 
o zmene autorizácie vysielania. 
 
Účastník konania uviedol, že došlo k zmene konateľa spoločnosti, ktorým sa stal Ing. Oldřich Netušil, 
ktorý sa zároveň stal konečným užívateľom výhod účastníka konania. Výpis z Obchodného registra 
reflektujúci túto zmenu zabezpečila Kancelária Rady. Účastník konania je držiteľom autorizácie 
vysielania č. AR/15 na rozhlasové vysielanie programovej služby Rádio Best FM. 
 
Ing. Oldřich Netušil je zároveň konečným užívateľom výhod rozhlasového vysielateľa SITY MEDIA s.r.o., 
pričom v tejto spoločnosti je tiež konateľom. 
 
Podľa § 100 ods. 4 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Tá istá osoba nesmie byť konečným užívateľom výhod pri 
viac ako jednom poskytovateľovi obsahovej služby, ak spoločný trhový podiel týchto poskytovateľov na 
celom reklamnom trhu Slovenskej republiky presahuje 60 %.“ 
 
Ing. Oldřich Netušil je konečným užívateľom výhod v dvoch rozhlasových vysielateľoch. V prípade 
účastníka konania ide o vysielateľa vysielajúcom na 16 frekvenciách na celom území Slovenska 
a v prípade SITY MEDIA s.r.o. o vysielateľa vysielajúcom na 5 frekvenciách a zameranom na oblasť 
Bratislavy a okolia. Ani jeden z týchto vysielateľov nepatrí medzi najväčších rozhlasových vysielateľov 
na Slovensku, pričom podľa dostupných informácií nepatria ani medzi najpočúvanejšie rozhlasové 
programové služby na Slovensku (napr. 
https://www.radia.sk/pocuvanost/radioprojekt/4776_radioprojekt-v-vii-2023-prva-polovica-leta-
cislami-pocuvanosti-nezamiesala). 
 
Sme toho názoru, že z dostupných informácií vyplýva, že Ing. Oldřich Netušil nie je konečným 
užívateľom výhod pri poskytovateľoch obsahovej služby, ktorých spoločný trhový podiel na celom 
reklamnom trhu Slovenskej republiky by presahoval 60 %, preto oznámená zmena konečného užívateľa 
výhod nie je v rozpore s § 100 ods. 4 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 
Podľa § 104 zákona č. 264/2022 Z. z.: 
„Regulátor posudzuje majetkové prepojenie a personálne prepojenie poskytovateľa obsahovej služby 
s cieľom preskúmať, či majetkové a personálne vzťahy spĺňajú tieto podmienky: 
a) je zabezpečená transparentnosť vlastníckych vzťahov alebo transparentnosť alebo dôveryhodnosť 
finančných zdrojov určených na financovanie poskytovania obsahovej služby, 
b) nie je zrejmá existencia rizika, že by priamo alebo v spojení s cudzou mocou mohlo dôjsť k zneužitiu 
obsahovej služby na ohrozenie ústavného zriadenia, národnej bezpečnosti alebo demokratického 
systému základných práv a slobôd garantovaného Ústavou Slovenskej republiky, na diskrimináciu alebo 
podnecovanie neznášanlivosti alebo násilia, 
c) nie je zrejmá existencia rizika, že by mohlo dôjsť k narušeniu plurality informácií a mediálnych 
obsahov, 
d) nie je priamo alebo nepriamo financovaný teroristickou organizáciou alebo osobou či štátom, ktorý 
sa nachádza na sankčnom zozname Organizácie spojených národov alebo Európskej únie.“ 
 
Pokiaľ ide o transparentnosť vlastníckych vzťahov resp. transparentnosť alebo dôveryhodnosť 
finančných zdrojov, zo samotnej povahy týchto pojmov vyplýva ich relevantnosť v prípade, ak je 
nadobúdateľom právnická osoba. Podľa účtovných závierok oboch spoločností za rok 2022 
zverejnených v Registri účtovných závierok sú obe spoločnosti v dobrej finančnej kondícii a nič 
nenasvedčuje tomu, že by neboli schopné využívať pridelené frekvencie. V oboch prípadoch ide 
o dlhodobo fungujúcich rozhlasových vysielateľov, pri ktorých neexistuje podozrenie 
z nedôveryhodnosti alebo netransparentnosti finančných zdrojov. 
 

https://www.radia.sk/pocuvanost/radioprojekt/4776_radioprojekt-v-vii-2023-prva-polovica-leta-cislami-pocuvanosti-nezamiesala
https://www.radia.sk/pocuvanost/radioprojekt/4776_radioprojekt-v-vii-2023-prva-polovica-leta-cislami-pocuvanosti-nezamiesala
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Pokiaľ ide o existenciu rizika zneužitia vysielania rozhlasovej programovej služby na ohrozenie 
ústavného zriadenia, národnej bezpečnosti a základných pilierov právneho štátu, v tejto súvislosti 
uvádzame, že z verejných zdrojov nie je zrejmá politická činnosť účastníka konania ani spoločnosti SITY 
MEDIA s.r.o. Rada zároveň ani v rámci svojej úradnej činnosti nedisponuje informáciami o takom 
obsahu vo vysielaní týchto programových služieb, ktoré by odôvodňovalo podozrenie z ohrozenia 
ústavného zriadenia, národnej bezpečnosti alebo demokratického systému základných práv a slobôd 
garantovaného Ústavou Slovenskej republiky, na diskrimináciu alebo podnecovanie neznášanlivosti 
alebo násilia. Na základe uvedeného možno podľa názoru Kancelárie dospieť k záveru, že v prípade 
účastníka konania aj spoločnosti SITY MEDIA s.r.o. absentujú akékoľvek indície, že by ich spoločníci 
alebo konateľ mohli priamo alebo v spojení s cudzou mocou zneužiť predmetné rozhlasové 
programové služby na ohrozenie ústavného zriadenia, národnej bezpečnosti alebo demokratického 
systému základných práv a slobôd garantovaného Ústavou Slovenskej republiky, na diskrimináciu 
alebo podnecovanie neznášanlivosti alebo násilia. Naopak, doterajšie verejné pôsobenie účastníka 
konania, spoločnosti SITY MEDIA s.r.o. a ich spoločníkov a konateľa poskytujú do určitej miery záruku, 
že k takémuto zneužitiu nedôjde. 
 
V súvislosti s predpokladmi zachovania plurality informácií a mediálnych obsahov Kancelária Rady 
pripomína, že uvedeným kritériom má byť zabezpečené, aby recipienti neboli odkázaní na prijímanie 
informácií z jedného zdroja a na prijímanie obdobného alebo dokonca totožného obsahu. Pluralitu 
informácií a mediálnych obsahov je možné označiť za základný prvok duálneho systému vysielania. 
Úlohou regulátora je teda v prvom rade posúdiť, či ostane na dotknutom území zachovaná pluralita 
informácií a mediálnych obsahov. V uvedenom kritériu nie je špecifikované, či posudzovanie 
predpokladov zachovania plurality informácií a mediálnych obsahov má byť vykonané vo vzťahu ku 
všetkým dostupným médiám prinášajúcim informácie na určitom území alebo len vo vzťahu ku 
konkrétnemu médiu, v tomto prípade k rozhlasu. Vzhľadom na vecnú pôsobnosť Rady a predmet tohto 
správneho konania posudzuje regulátor naplnenie predmetného kritéria vo vzťahu k existujúcej 
ponuke mediálnych obsahov a plurality informácií, ktoré recipientom poskytujú iné rozhlasové 
programové služby. Na území pokrytom frekvenciami účastníka konania a spoločnosti SITY MEDIA 
s.r.o. sú poslucháčom k dispozícii informácie spracované rôznorodo, ktoré im poskytujú na sebe 
nezávislí vysielatelia. Na území pokrytom frekvenciami účastníka konania a spoločnosti SITY MEDIA 
s.r.o. sú vysielané programové služby verejnoprávneho vysielateľa, ako aj viacerých komerčných 
vysielateľov. Kancelária Rady preto aj po posúdení tohto kritéria dospela k záveru, že bude aj naďalej 
zachovaná pluralita informácií a mediálnych obsahov. 
 
Pokiaľ ide o otázku priameho či nepriameho financovania teroristickou organizáciou alebo osobou či 
štátom, ktorý sa nachádza na sankčnom zozname OSN alebo EÚ, aj v tejto súvislosti možno po 
preskúmaní verejných zdrojov vo vzťahu k účastníkovi konania a spoločnosti SITY MEDIA s.r.o. 
konštatovať neexistenciu akéhokoľvek relevantného rizika. 
 
Na základe uvedeného sme toho názoru, že sú splnené aj podmienky podľa § 104 zákona č. 264/2022 
Z. z. 
 
Účastník konania predložil všetky požadované údaje a doklady a spĺňa všetky podmienky ustanovené 
v § 162 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

*            *            * 
 
ZÁVER: 
 
Na základe uvedených skutočností Kancelária Rady pripravila vyššie uvedený návrh uznesenia. 


